Nyilvanvalo, hogy ,,0”-nal a golyo sebességét a cs6 forgasa nem befolyasolja. Ezért az a) esetben nulla, a b) esetben
10 cm/mp ,,0"-nél a golyo sebességé. Az ,,A” pont 1 mp alatt az ,,0” kdzépponti, 5 cm sugara kor keriiletét jarja be,
521 ~ 3l,4cm utat tesz meg, sebessége tehat 31,4 cm/mp. Az a) esetben ennyi ,,A”-nal a golyé sebessége. A b)
esetre most a sebesség Osszegezési torvény alkalmazasaval adodik, hogy 7@0 = 7@,4 + 7,40. Ismerjiik 7@,4 és 7,40
nagysagat, de ezek iranyéat is, mert 7GA||AO 6s U0 L AO. A vektorhdaromszog tehat derékszogd, Tao atfogodja
Pythagoras tételével kiszamithato.

vao = 1/1%14 + 1)1240 = /100 + 10072 cm/mp ~ 33,0 cm/mp.

Kéry Gerzson (Sopron, Széchenyi g. II. o. t.)

Megjegyzés: A feladat megoldasahoz kapcsolodva Tattay Emdke (Bp., Kaffka Margit g. III. o. t.) megjegyzi, hogy
béar a cs6 mozgasa és a golyonak a cs6hoz viszonyitott mozgasa egyenletes, a golyé ered6 mozgasa nem egyenletes,
sebességérsl csak mint pillanatnyi sebességrsl beszélhetiink.



